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Pytania i odpowiedzi do SIWZ
Pytanie nr.1:
Czy wymieniony w pkt.1.4 SIWZ „Jednorazowy patrol wizytujący Zakład jeden raz na dobę w zmiennych godzinach” oznacza zmotoryzowany patrol interwencyjny (grupę interwencyjną),który ma dokonać jednorazowego objazdu obiektu, czy mogą to być osoby fizyczne (pracownicy ochrony).
Jeśli tak proszę o informacje dotyczące wymogów Zamawiającego-czy ma być to patrol jedno-czy dwuosobowy?

Odpowiedź:

Jednorazowy patrol wizytujący oznacza zmotoryzowany patrol z wykwalifikowanymi pracownikami ochrony, ilość osób zgodnie z przepisami o ochronie.
Pytanie nr.2:

Czy Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo?
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza podwykonawstwa z uwagi na specyfikę usługi.
Pytanie nr.3:

Czy opisany w pkt.1.5 wymóg monitorowania dotyczy podłączenie systemu alarmowego zainstalowanego w kompleksie parkowo-dworskim do stacji monitorowania jakiejś agencji ochrony i tym samym podejmowanie interwencji w przypadku zaistnienia alarmu?

Odpowiedź;
Wymóg monitorowania dotyczy przeglądu terenu ,nie dotyczy podłączenia systemu alarmowego. 
